Архимедова сила. Условия плавания тел

1. Объём куска железа 0,2 дм3. Какая вытал​кивающая сила будет действовать на него при полном погружении в керосин? Плотность керосина 800г/м3
2. Цепь выдерживает нагрузку 56 кН. Можно ли на ней удержать под водой гранитную глыбу объёмом 4 м3? (Плотность гранита 2600 г/м3, воды 1000 кг/м3.

3. Вес металлического бруска в воде  230 Н. Определить плотность металла, если объем бруска  0,015 м3, а плотность воды  1000 кг/м3. Считать, что g = 10 м/с2.. Ответ дать в кг/м3.

4. Какой высоты должен быть цилиндрический сосуд радиусом 10 см, чтобы при заполнении его жидкостью с плотностью 900кг/м3 сила давления на дно была равна силе давления на боковую поверхность.

          Считать, что g = 10 м/с2..

5. Полый металлический шар плавает в воде, по​грузившись ровно наполовину. Найти объем внутренней полости, если масса шара — 54 кг, а плотность металла 8 г/см3.
6. Воздушный шар массой 220 кг опускается вниз с постоянной скоростью. Какой массы балласт (груз) нужно сбросить с шара, чтобы он под​нимался вверх с той же скоростью. Выталки​вающая сила воздуха для данного шара равна    2150 Н, g = 10 м/с2.(сделать схематический рисунок, объяснить решение).

7. Ко дну свечи, плотностью 800 кг/м3 и длиной 35 см, прикрепили груз в виде цилиндрика такого же диаметра, высотой 5 см из материала плотностью 1200 кг/м3. Свечу поместили в воду. На какую глубину она погрузится. Сколько времени будет гореть свеча, если скорость её сгорания 1 см/мин. 
